

# ПРАВДА ВОСТОКА

О телефонном  
разговоре  
с Президентом  
Таджикистана

5 октября 2016 года состоялся телефонный разговор Исполняющего обязанности Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева с Президентом Республики Таджикистан Эмомали Рахмоном.

В ходе телефонного разговора отмечалось, что узбекский и таджикский народы связывают многовековые, проверенные временем и испытанные самой историей отношения дружбы и сотрудничества, которые создают благоприятный и прочный фундамент для дальнейшего плодотворного взаимодействия на основе принципов добрососедства, взаимного уважения и учета интересов друг друга.

Шавкат Мирзиёев выразил Президенту Таджикистана признательность за личное участие в траурных церемониях в городе Самарканде и высказанные искренние слова сочувствия узбекскому народу по случаю кончины Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Абдуганиевича Каримова, который стоял у истоков сегодняшних узбекско-таджикских отношений.

Шавкат Мирзиёев и Эмомали Рахмон подтвердили готовность к продолжению открытого и широкого диалога, а также выразили уверенность, что предложения и договоренности, которые наши поддержку в ходе последних узбекско-таджикских контактов на различных уровнях, позволяют совместными усилиями поэтапно добиться реализации конкретных задач по дальнейшему укреплению тесногородничества во благо народов двух стран, во имя обеспечения мира и стабильности в регионе.

УЗА.

## На пути дальнейшего повышения благосостояния людей

Под руководством Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова за годы независимости, как и по всей стране, в Самаркандской области была осуществлена широкомасштабная созидающаяся работа, реализация которой последовательно продолжается во всех сферах.

Исполняющий обязанности Президента Республики Узбекистан, Премьер-министр страны Шавкат Мирзиёев с целью ознакомления с ходом социально-экономических реформ на местах, осуществляющей работой в промышленности, сельском хозяйстве и социальной сфере 5 октября текущего года побывал в Самаркандской области.

Шавкат Мирзиёев посетил место захоронения Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова.

После этого он побывал в Академическом районе, где ознакомился с ходом сельскохозяйственных работ, обсудил с фермерами вопросы повышения эффективности земледелия, перехода от выращивания сельхозпродукции к дальнейшему расширению ее переработки.

Рассмотрен ход реализации проекта по возведению уникального объекта по выработке электроэнергии из альтернативных источников на основе современных технологий, который осуществляется совместно китайскими специалистами. Сдача в эксплуатацию этой станции позволит повысить надежность электроснабжения существующих и вновь вводимых потребителей Самаркандской области и Юго-западной части энергосистемы нашей страны в целом. Годовая выработка электроэнергии солнечной фотолектрической станции составит 158,3 миллиона кВт/ч. Поручено при возведении таких комплексов шире применять отечественную продукцию, вести строительство подобных стаций и в других регионах нашей страны.

Шавкат Мирзиёев в этот же день посетил промышленную зону, созданную в Ургутском районе. На территории почти 42 гектаров действуют 40 промышленных предприятий, в том числе 19 совместных, где работают около 1200 человек. Только за прошлый год здесь выпущено более двух десятков видов промышленной продукции на 157,5 миллиарда сумов, экспорт превысил 10 миллионов долларов США. В частности, здесь производятся ковры и ковровые изделия, синтетическое волокно, электродуховки, газовые плиты, одноразовая пластииковую посуду, полимерный клей и другую продукцию из отечественного сырья.

Как отмечалось, в 2017 году в этом районе планируют реализовать еще 78 проектов по выпуску промышленной продукции, за счет чего будет создано порядка 3400 рабочих мест.

Исполняющий обязанности Президента Республики Узбекистан в целях эффективного использования ресурсной базы Ургутского района, дальнейшего развития его промышленного и экспортного потенциала, привлечения инвестиций и передовых технологий особо подчеркнул, что будет создана Ургурская свободная индустриальная зона.

В хокимияте Ургутского района состоялась встреча с активом Самаркандской области. Перед ее началом участники собрания почтили память Первого Президента

6  
октября  
2016 года  
четверг  
№ 194 (28400)  
Основана  
2 апреля  
1917 года  
[www.pv.uz](http://www.pv.uz)

Сегодня в 9692  
общеобразовательных школах  
нашей страны трудятся свыше  
385 тысяч педагогов.  
В почти пяти тысячах дошкольных  
образовательных учреждениях  
работают более 55 тысяч,  
в 301 детской школе музыки  
и искусства - свыше 11 тысяч,  
в 225 детско-юношеских  
спортивных школах -  
8212 воспитателей, учителей  
и тренеров.

### ЦИФРА. ФАКТ

## Приглашает авторитетный форум

■ В соответствии с постановлением Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова "О мерах по организации и проведению XII Международной узбекской хлопковой и текстильной ярмарки" от 8 июня 2016 года 12-13 октября в Ташкенте состоятся XII Международная узбекская хлопковая и текстильная ярмарка.



В организации этого международного мероприятия с нашей страной регулярно сотрудничают Международная хлопковая ассоциация, Международный консультативный комитет по хлопку, Международное агентство "Cotton Outlook" и Международная федерация производителей текстильной продукции.

В этом году ярмарка организована холдинговой компанией "Узпахтасаноэкспорт", акционерной компанией "Узбекенгиссано", Министерством внешних экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан, Товарно-сырьевым биржей, Центром "Сифат" и другими структурами.

Впервые организованная по инициативе Первого Президента нашей страны в 2005 году ярмарка превратилась в авторитетный международный форум в сфере хлопковой и текстильной промышленности. Глава нашего государства в своем приветствии участникам первой ярмарки отметил: "Убежден, эта ярмарка будет способствовать развитию новых эффективных инструментов экспорта узбекского хлопка, отвечающих долгосрочным интересам Узбекистана и наших партнеров, созданию прочной основы для надежных, устойчивых экономических связей на предстоящие годы".

Обращаясь к итогам прошедших ярмарок, можно убедиться в том, что намеченные рубежи уже достигнуты. Ярмарка привлекает ведущих производителей в мире, способствует дальнейшему развитию рыночных механизмов по продаже хлопкового волокна и реализации текстильной продукции, укреплению связей между производителями Узбекистана и их зарубежными партнерами.

Основные мероприятия Международной узбекской хлопковой и текстильной ярмарки пройдут в выставочном зале Узэкспоцентра. Ожидается, что в ходе конференций и встреч ведущими представителями мирового хлопкового и текстильного рынка будут обсуждены вопросы производства хлопкового волокна в Узбекистане и мире, расширения торгового и инвестиционного сотрудничества и будет подписан ряд соглашений.

Если в первой ярмарке участвовали представители 170 компаний и фирм 30 государств, то в этом году ожидается прибытие около двух тысяч представителей из более 45 стран.

Узбекистан известен на мировом рынке не только как производитель высококачественного промышленного хлопкового волокна, но и как его надежный поставщик. Как сообщают специалисты холдинговой компании "Узпахтасаноэкспорт", хлопкоочистительные предприятия отрасли последовательно модернизируются, внедряются инновационные разработки. При этом уделяется особое внимание созданию системы электронной отчетности и контроля в течение всего процесса, начиная от приема хлопкового волокна, его переработки, хранения и до его реализации. На хлопкоочистительных предприятиях успешно реализованы проекты по модернизации, что позволило резко повысить производственные мощности, улучшить качество волокна.

Одним из приоритетных направлений реализуемых в отрасли реформ является налаживание глубокой переработки сырья, увеличение объемов продукции с высокой добавленной стоимостью. В отрасль привлекаются иностранные инвестиции, ежегодно строится множество современных предприятий. В настоящее время Узбекистан располагает суммарной мощностью переработки 44 процента выращенного хлопка.

Сегодня многие предприятия легкой промышленности объединены в систему акционерной компании "Узбекенгиссано". Производимая на них современная качественная одежда под маркой "Сделано в Узбекистане" экспортируется в 45 стран мира. И Международная узбекская хлопковая и текстильная ярмарка выполняет при этом роль важной деловой площадки. Для дальнейшего развития отрасли, ее модернизации в 2015-2020 годах выделяется один миллиард долларов.

Международная узбекская хлопковая и текстильная ярмарка будет способствовать развитию рыночных механизмов экспорта хлопкового волокна, дальнейшему укреплению связей между производителями Узбекистана и зарубежными партнерами.

С. Шоева,  
Корр. УЗА.

## Указ Президента Республики Узбекистан

### О дополнительных мерах по обеспечению ускоренного развития предпринимательской деятельности, всенарядной защите частной собственности и качественному улучшению делового климата

В целях обеспечения ускоренного развития малого бизнеса и частного предпринимательства, дальнейшего укрепления правовых механизмов защиты и гарантит непреклоненности частной собственности, ликвидации бюрократических препядствий на пути развития предпринимательской деятельности, улучшения инвестиционного климата и деловой среды в республике:

1. Определить в качестве важнейшего приоритета государственной политики и первостепенной задачи государственных органов в сфере дальнейшего развития предпринимательской деятельности предоставление большей свободы малому бизнесу и частному предпринимательству, кардинальное сокращение вмешательства государственных органов в их деятельность, обеспечение раннего предупреждения, повышение эффективности профилактики и недопущение правонарушений;

2. Утвердить Программу комплексных мер по обеспечению ускоренного развития предпринимательской деятельности, всенарядной защите частной собственности и качественному улучшению делового климата.

обеспечить в своей деятельности безусловную реализацию вышеуказанного требования, а также принципа приоритета прав и законных интересов субъектов предпринимательства;

внести в двухмесячный срок в установленном порядке на основе критического анализа своих функций и полномочий обоснованные предложений, направленные на совершенствование и повышение эффективности мер по предупреждению, профилактике и недопущению правонарушений;

обеспечить строгое выполнение требований норм законодательства об ответственности должностных лиц за незаконное вмешательство и воспрепятствование предпринимательской деятельности, необоснованное приостановление деятельности, а также возмещение непосредственно виновных ущерба, нанесенного субъектам предпринимательства;

отменяются все виды встроенных проверок деятельности субъектов предпринимательства, кроме проверок в связи с ликвидацией юридического лица, а также проводимых исключительно по решению Республиканского совета по координации деятельности контролирующих органов краткосрочных проверок на основании обращений физических и юридических лиц о фактах нарушений законодательства;

отменяются все виды встроенных проверок деятельности субъектов предпринимательства, в том числе по уголовным делам;

освобождаются от административной и уголовной ответственности, применения штраф-

нию делового климата в Республике Узбекистан согласно приложению.

Возложить на руководителей министерств и ведомств, органов государственной власти на местах персональную ответственность за своевременное и качественное выполнение мероприятий, предусмотренных Программой комплексных мер.

3. Установить, что с 1 января 2017 года:

отменяются все виды внеплановых проверок деятельности субъектов предпринимательства, кроме проверок в связи с ликвидацией юридического лица, а также проводимых исключительно по решению Республиканского совета по координации деятельности контролирующих органов краткосрочных проверок на основании обращений физических и юридических лиц о фактах нарушений законодательства;

отменяются все виды встроенных проверок де-

ятельности субъектов предпринимательства, в том числе по уголовным делам;

освобождаются от административной и уголовной ответственности, применения штраф-

ных и финансовых санкций (кроме пени) субъекты предпринимательства и их работники, впервые совершившие правонарушения при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности;

в случае добровольного устранения в установленные законодательством сроки допущенных нарушений и возмещения причиненного материального ущерба, за исключением случаев причинения вреда жизни и здоровью человека;

освобождаются от административной и уголовной ответственности лица, впервые совершившие правонарушения, связанные с осуществлением незаконной предпринимательской деятельности, в случае добровольного возмещения причиненного ущерба, регистрации в качестве субъектов предпринимательства и оформления необходимых разрешительных документов в месячный срок со дня выявления правонарушения;

в отношении субъектов предпринимательства не применяется уголовное наказание в виде лишения права на осуществление предпринимательской деятельности;

(Окончание на 2-й стр.)

## Сотрудничество

### Встреча в Министерстве труда

■ В Министерстве труда Республики Узбекистан состоялась встреча с делегацией Корейского Агентства по международному сотрудничеству (KOICA) во главе с ее президентом Ким Ин Шик.

На встрече министр труда Узбекистана А. Абдураимов и другие отмечали, что между Республикой Узбекистан и Республикой Корея установлено плодотворное партнерство, и особенно подчеркнули огромные заслуги Первого Президента Узбекистана Ислама Каримова в динамичном развитии стратегического партнерства двух государств.

Успешно ведутся в жизнь совместные проекты, направленные на развитие экономики. В рамках совместного проекта Министерства

труда Узбекистана и KOICA "Развитие возможностей профессионального обучения в Узбекистане" проходит подготовку по востребованным на рынке профессиям выпускники профессиональных колледжей, незанятые население. В этом направлении в Ташкенте с 2012 года функционирует центр профессионального обучения. За истекший период более двух тысяч молодых людей прошли профессиональное обучение в этом центре и успешно трудоустроились по специальности.

Н. Абдураимова.  
Корр. УЗА.



■ При обществе с ограниченной ответственностью "Экоклимат", действующем в специальной индустриальной зоне "Джизак", запущено в эксплуатацию предприятие по производству теплоизоляционного материала из стекловолокна.

Мощность нового предприятия, проектная стоимость которого семь миллиардов долларов, составляет десять тысяч тонн импортозамещающей готовой продукции в год. На экспорт предусмотрена отправка основной части продукции.

На предприятии создано 100 новых рабочих мест, большинство которых занято выпускниками колледжей.

Фото Ш. Назарова (УЗА).

Указ  
Президента Республики Узбекистан

# О дополнительных мерах по обеспечению ускоренного развития предпринимательской деятельности, всемерной защите частной собственности и качественному улучшению делового климата

**(Окончание. Начало на 1-й стр.)**  
вновь создаваемым производственным предприятиям с иностранными инвестициями предоставляется право применения в течение пяти лет ставок налогов и других обязательных платежей (за исключением ресурсных и таможенных платежей), действовавших на дату их государственной регистрации;

освобождаются от уплаты государственной пошлины субъекты предпринимательства при подаче заявлений о выдаче исполнительного листа на принудительное исполнение решений третейского суда;

отменяется требование о постановке на учет экспортных контрактов субъектов предпринимательства в органах государственной таможенной службы, за исключением контрактов по экспорту товаров, предусмотренных в приложениях № 1, 2 и 4 к Указу Президента Республики Узбекистан от 10 октября 1997 года № УП-1871 "О дополнительных мерах по стимулированию экспорта товаров (работ, услуг)", с сохранением контроля и мониторинга за внешнеторговыми контрактами органами валютного контроля через Единую электронную информационную систему внешнеэкономических операций;

выдача сертификата о происхождении экспортимущих из Республики Узбекистан товаров заявителю, ранее получившему аналогичный сертификат по идентичному товару, осуществляется в течение одного рабочего дня.

4. Рекомендовать палатам Олий Мажлиса Республики Узбекистан рассмотреть вопрос создания института Уполномоченного по защите прав и законных интересов субъектов предпринимательства при Олий Мажлисе Республики Узбекистан со следующими основными полномочиями:

участие в формировании и реализации государственной политики в области развития предпринимательской деятельности, защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательства;

оказание правовой поддержки субъектам предпринимательства при осуществлении проверок их деятельности;

изучение практической реализации норм и требований законодательства о гарантиях свободы предпринимательской деятельности;

оценка эффективности воздействия принятых нормативно-правовых актов на осуществление предпринимательской деятельности;

осуществление контроля за соблюдением прав и законных интересов субъектов предпринимательства государственными, контролирующими и правоохранительными органами, а также органами государственной власти на местах.

5. Министерству финансов, Центральному банку, Государственному налоговому комитету Республики Узбекистан совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами в трехмесячный срок внести в Кабинет Министров обоснованные предложения, направленные на:

дальнейшее улучшение качества и эффективности налогового администрирования, обеспечивающего минимизацию затрат на сбор налогов и других обязательных платежей, широкое внедрение дистанционного контроля и повышение правовой грамотности налогоплательщиков;

внедрение передовых рыночных механизмов валютного регулирования и курсовой политики, стимулирующих рост экспортного потенциала Республики, активное привлечение прямых иностранных инвестиций и повышение конкурентоспособности отечественных производителей на внешних рынках;

дальнейшее совершенствование законодательства, предусматривающее исчерпывающие правовые основания и критерии назначения и проведения краткосрочных проверок деятельности субъектов предпринимательства;

сокращение количества и сроков проведения проверок путем повышения эффективности камерального контроля деятельности субъектов предпринимательства;

совершенствование правовых основ деятельности аудиторских организаций и налоговых консультантов по усилению ответственности за качество услуг и достоверность предоставляемых

ими заключений как один из основных механизмов предупреждения правонарушений и гарантии стабильной деятельности законопослушных субъектов предпринимательства;

внедрение современных принципов и механизмов регулирования банковской деятельности, искоренение и недопущение административного вмешательства в деятельность коммерческих банков со стороны государственных органов, в первую очередь, в кредитную политику;

упразднение барьеров, препятствующих осуществлению эффективной банковской деятельности, а также обеспечение реализации в полной мере прав клиентов по свободному распоряжению собственными денежными средствами.

6. Государственному комитету по архитектуре и строительству, Государственному комитету по охране природы, Министерству здравоохранения, Министерству внутренних дел Республики Узбекистан, Агентству "Устандарт" совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами в трехмесячный срок:

провести инвентаризацию всех технических требований (санитарные, экологические, градостроительные нормы и правила, правила пожарной безопасности, нормативные документы по стандартизации и технические нормативы) и с учетом передового зарубежного опыта разработать и принять соответствующие нормативные документы, исключающие неэффективные, устаревшие и подменяющие рыночные механизмы нормы;

обеспечить размещение и постоянное обновление действующих нормативных документов в области технического регулирования на своих официальных веб-сайтах во всемирной информационной сети Интернет в целях предоставления беспрепятственного и бесплатного доступа к ним.

7. Верховному суду, Высшему хозяйственному суду, Генеральной прокуратуре, Министерству финансов и Министерству юстиции Республики Узбекистан совместно с другими заинтересованными министерствами и ведомствами в трехмесячный срок:

\* \* \*

## Комментарий

к Указу Президента Республики Узбекистан

# "О дополнительных мерах по обеспечению ускоренного развития предпринимательской деятельности, всемерной защите частной собственности и качественному улучшению делового климата"

Принятый Указ Президента Республики Узбекистан "О дополнительных мерах по обеспечению ускоренного развития предпринимательской деятельности, всемерной защите частной собственности и качественному улучшению делового климата" направлен, прежде всего, на дальнейшее усиление правовой защиты частной собственности, создание благоприятных условий и всемерную поддержку малого бизнеса и частного предпринимательства, повышение инвестиционной привлекательности Республики и свидетельствует о переходе на качественно новый уровень государственной политики в данной сфере.

В частности, Указ в качестве важнейшего приоритета и первостепенной задачи государственных органов закрепляет "предоставление большей свободы малому бизнесу и частному предпринимательству, кардинальное сокращение вмешательства в их деятельность с концентрацией усилий на раннем предупреждении, повышении эффективности профилактики и недопущении правонарушений".

В этих целях государственным органам, прежде всего, правоохранительным и контролирующими структурам поручено:

обеспечить в своей деятельности безусловную реализацию установленных требований, а также принципа приоритета прав и законных интересов субъектов предпринимательства, в связи с чем критически пересмотреть свои функции и полномочия;

обеспечить строгое выполнение требований норм законодательства об ответственности должностных лиц за незаконное вмешательство и воспрепятствование предпринимательской деятельности, ее необоснованное присоединение, а также возмещение непосредственно с виновных ущерба, нанесенного субъектам предпринимательства.

Данная норма обязывает государственные органы применять не только самые строгие меры дисциплинарной, административной или уголовной ответственности, но и обеспечивать взыскание непосредственно в виновных работников ущерба, причиненного субъектам предпринимательства.

Реализация указанных мер направлена на недопущение инициирования и проведения незаконных проверок, особенно случаев необоснованного приостановления деятельности субъектов предпринимательства и причинения убытков вследствие неправомерных действий работников государственных органов.

Указом устанавливается ряд принципиально новых механизмов государственного контроля, направленных на обеспечение надежных правовых гарантит от необоснованного вмешательства в деятельность субъектов предпринимательства.

В частности, с 1 января 2017 года вводятся такие беспрецедентные меры, как отмена всех видов:

- внеплановых проверок деятельности субъектов предпринимательства, кроме проверок в связи с ликвидацией юридического лица, а также проводимых исключительно по решению Республиканского совета по координации деятельности контролирующих органов краткосрочных проверок на основании обращений физических и юридических лиц о фактах нарушений законодательства;

- встречных проверок деятельности субъектов предпринимательства, в том числе по уголовным делам.

Таким образом, контролирующие органы теперь не вправе инициировать проведение внеплановых проверок. При этом в целях обеспечения правовых механизмов защиты прав и законных интересов граждан сохраняется ограниченная возможность проведения краткосрочной проверки только на основании обращений физических и юридических лиц по фактам нарушений законодательства. Подобная проверка может проводиться исключительно по решению Республиканского совета, и ее продолжительность ограничена одним рабочим днем.

Наряду с этим, продолжая курс на либерализацию административного и уголовного законодательства, Указ предусматривает такие кардинально новые меры, как освобождение от всех видов ответственности субъектов предпринимательства и их работников, впервые совершивших правонарушения при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности, а также лиц, осуществлявших предпринимательскую деятельность без государственной регистрации, в случае возмещения ими причиненного ущерба и добровольного устранения последствий правонарушений в установленные сроки.

Кроме того, установлен запрет на применение в отношении субъектов предпринимательства уголовного наказания в виде лишения права на занятие предпринимательской деятельностью.

Указанные нормы не только исключают двойное наказание субъектов предпринимательства

тельства, но и предоставляют возможность гражданам, впервые совершившим правонарушения и заглавившим свою вину, продолжить свою предпринимательскую деятельность без негативных последствий, что также призвано стимулировать их деловую активность.

В этой связи соответствующие изменения и дополнения будут внесены в Уголовный кодекс, Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности, Налоговый кодекс и ряд других законов.

Для повышения инвестиционной привлекательности Республики вновь созданным производственным предприятиям с иностранными инвестициями предоставляется право применения в течение пяти лет ставок налогов и других обязательных платежей, действовавших на дату их регистрации.

Следует отметить, что данная льгота распространяется на все предприятия с иностранными инвестициями вне зависимости от суммы инвестированных средств.

В целях усиления форм парламентского контроля за исполнением законов в сфере защиты прав и законных интересов субъектов предпринимательства намечается создание института Уполномоченного по защите прав и законных интересов субъектов предпринимательства при Олий Мажлисе Республики Узбекистан.

Как показывает зарубежный опыт, данный институт играет важную роль в обеспечении правовой защиты субъектов предпринимательства, представления их интересов в отношениях с государственными структурами.

В целях практической реализации положений Указа утверждена Программа комплексных мер, предусматривающая реализацию 42 конкретных мероприятий по пяти наиболее приоритетным сферам ускоренного развития предпринимательской деятельности, всемерной защиты частной собственности и качественного улучшения делового климата.

В частности, в рамках совершенствования правовых основ по борьбе с коррупцией, снижению административных барьеров при взаимодействии государства и бизнеса, обеспечению открытости и прозрачности использования государственных ресурсов предусматривается принятие целого пакета законов, включая законы "О противодействии коррупции", "Об административных процедурах", "О государственных закупках" и "О государственном-частном партнерстве", на основе общепринятых международных стандартов.

внести предложения по поэтапной передаче судебным органам функций и полномочий контролирующих органов по применению административных взысканий в отношении субъектов предпринимательства и их работников;

разработать единые обоснованные критерии и основания определения ущерба, причиненного в результате совершения экономических преступлений, а также незаконного вмешательства в деятельность субъектов предпринимательства.

8. Генеральной прокуратуре совместно с Верховным судом, Министерством юстиции, Министерством внутренних дел, Службой национальной безопасности Республики Узбекистан и другими заинтересованными министерствами и ведомствами в месячный срок внести в Кабинет Министров предложения по расширению Перечня государственных услуг, оказываемых исключительно через единные центры по оказанию государственных услуг субъектам предпринимательства по принципу "одно окно".

10. Министерству по развитию информационных технологий и коммуникаций совместно с Министерством юстиции, Министерством экономики, Министерством финансов, Центральным банком, Торгово-промышленной палатой Республики Узбекистан и другими заинтересованными министерствами и ведомствами в месячный срок внести в Кабинет Министров предложения по расширению Перечня государственных услуг, оказываемых исключительно через единные центры по оказанию государственных услуг субъектам предпринимательства по принципу "одно окно".

11. Министерству юстиции, Министерству экономики, Министерству по развитию информационных технологий и телекоммуникаций, Торгово-промышленной палате Республики Узбекистан совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами в трехмесячный срок на основе критического изучения нормативно-правовых актов на предмет соответствия законодательству о разрешительных процедурах, лицензировании и гарантировании свободы предпринимательской деятельности вести в Кабинет Министров предложения по исключению устаревших и не отвечающих современным требованиям документов разрешительного характера и сокращению сроков прохождения разрешительных процедур.

12. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на первого заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан, министра финансов Республики Узбекистан Р.С.Азимова и Генерального прокурора Республики Узбекистан И.Б.Абдуллаева.

**Исполняющий обязанности  
Президента Республики Узбекистан  
Ш. Мирзиёев**

Город Ташкент,  
5 октября 2016 года.

ресурсов субъектов предпринимательства путем поэтапной передачи судам функций и полномочий контролирующих органов по применению административных взысканий в отношении субъектов предпринимательства и их работников.

Реализация данной меры призвана устранить практику, когда контролирующий орган, осуществлявший проверку субъекта предпринимательства, самостоятельно рассматривает дело об административном правонарушении, что, естественно, сказывается на беспристрастности и объективности рассмотрения административных дел.

Программа также включает мероприятия по внедрению в систему хозяйственных судов механизмов аудио- и видеозаписи судебных заседаний, а также публикации на веб-сайтах принятых решений, освобождение от уплаты государственной пошлины субъектов предпринимательства при подаче заявлений о выдаче исполнительного листа на принудительное исполнение решений третейского суда.

В рамках внедрения системы "Электронное правительство" намечен комплекс мероприятий по ускоренному развитию информационно-коммуникационных технологий в деятельности государственных органов, расширению бесконтактных форм взаимодействия субъектов предпринимательства с уполномоченными органами. В частности, Программа предусматривает меры по расширению перечня государственных услуг, оказываемых исключительно через единные центры по оказанию услуг субъектам предпринимательства по принципу "одно окно".

Наряду с этим предусматривается критический пересмотр с учетом передового зарубежного опыта специальных нормативных документов, таких как технические требования (санитарные, экологические, градостроительные нормы и правила, правила пожарной безопасности, стандарты и др.) с исключением неэффективных, устаревших и подменяющих рыночные механизмы норм.

Реализация Указа позволит обеспечить преемственность и последовательность курса, определенного Первым Президентом Республики Узбекистан по решительному устранению административных барьеров и искусственных преград на пути развития предпринимательской деятельности как ключевого фактора устойчивого развития экономики страны.

Выборы-2016

# Посвящено выборам

**■ В Республиканском пресс-центре по освещению выборов Президента Республики Узбекистан состоялся "круглый стол", посвященный значению предстоящих выборов главы государства. Он был организован Центральной избирательной комиссией совместно с Академией государственного управления при Президенте Республики Узбекистан.**

В мероприятии приняли участие члены Центральной избирательной комиссии, слушатели Академии государственного управления при Президенте Республики Узбекистан, ученые-правоведы, эксперты в сфере избирательного права, представители средств массовой информации.

Как отметил председатель Центральной избирательной комиссии М. Абдуллаев, в годы независимости в нашей стране в результате последовательной модернизации политической, государственной и правовой систем создана отвечающая высоким демократическим требованиям национальная избирательная система. Посредством организации открытых и свободных выборов обеспечивается право граждан на участие в управлении делами государства и общества. Укрепляются демократические принципы проведения выборов на основе общеизвестных норм и положений, закрепленных в Конституции и законах Узбекистана.

Подготовка к предстоящему важнейшему в жизни страны общественно-политическому событию, которое состоится 4 декабря этого года, осуществляется в строгом соответствии с Программой основных мероприятий по подготовке и проведению выборов Президента Республики Узбекистан.

Эта работа проводится в условиях углубления процессов реформирования и демократизации общества, возросших политической, общественной активности и гражданская ответственности людей, а также их требовательности в оценке хода общественно-политических, социально-экономических реформ, деятельности политических партий, институтов гражданского общества.

**Бобур Абидов.**  
Корр. "Правды Востока".

# Туризм: перспективное партнерство

**■ В НВК "Узэкспоцентр" открылась 22-я Ташкентская международная туристическая ярмарка "Туризм на Шелковом пути" (ТМТЯ-2016). Организатор - НК "Узбектуризм" при поддержке министерства по делам культуры и спорта, внешнеэкономических связей, инвестиций и торговли, а также других организаций.**



В рамках ТМТЯ стартовала международная конференция "Экологический туризм - важный фактор устойчивого развития и охраны окружающей среды: опыт Узбекистана и зарубежная практика". Организатор - Государственный комитет по охране природы совместно с партнерами.

Было отмечено, что на территории нашей страны действует порядка 110 туристических маршрутов, с которыми могут ознакомиться более 600 турфирм и компаний.

Создаются необходимые условия для привлечения зарубежных гостей. В соответствии с международными стандартами ведется подготавливается специалисты, совершенствуется инфраструктура. Реконструированы 11 аэропортов, открыты новые магистрали и железнодорожные ветки. Одна из последних - Ангрен - Пап - позволит развивать новые направления туризма в Ферганской долине.

В этом году среди участников выставки - представители ведущих туристических фирм России, Японии, Португалии, Мальдив и других.

Значимым событием организаторы называют подписание соглашения между правительством Узбекистана и Королевством Таиландом.

На ярмарке "Восточный базар" каждый может найти что-то по душе. Особый колорит нашей страны заинтересовал и съемочную группу телевизионной передачи одного из российских каналов "Поехали, поедем!", которая

**■ В соответствии с Программой основных мероприятий по подготовке и проведению выборов Президента Республики Узбекистан в стране образовано свыше 9300 избирательных участков.**

Избирательные участки образованы с учетом границ районов и городов, районов в городах по представлению соответствующих хокимиятов. Окружные избирательные комиссии стали ключевыми участниками этого процесса.

Состоялось заседание Бухарской окружной избирательной комиссии по выборам Президента Республики Узбекистан. Члены комиссии в соответствии со статьями 10, 11 и 16 Закона "О выборах Президента Республики Узбекистан" рассмотрели внесенные в окружную избирательную комиссию представления хокимов районов и городов об образовании избирательных участков. На территории округа образовано 500 избирательных участков. Утвержден список с указанием их порядкового номера, границ и адресов.

- Выборы Президента - важное событие в общественно-политической жизни страны, - говорит председатель Бухарской окружной избирательной комиссии Мирзохид Даминов. - В округе осуществляется подготовительная работа, направленная на то, чтобы в день выборов своим конституционным правом воспользовались свыше 1,265 млн граждан. В ходе образования избирательных участков особое внимание было уделено созданию максимальных удобств для избирателей.

Работу по подготовке к выборам Президента активно ведет Наманганская окружная избирательная комиссия. На состоявшемся заседании председатель комиссии Пахридин Маткаримов отметил, что в округе создаются все необходимые условия для того, чтобы избирательная кампания-2016 прошла на самом высоком организационном уровне. На предыдущем заседании члены комиссии составили план мероприятий комиссии по подготовке и проведению предстоящих выборов, распределены между собой обязанности.

Комиссия приняла решение об образовании 690 избирательных участков, определила их границы. Согласно законодательству избирательные участки образованы с числом не менее 20 и не более 3000 избирателей.

На заседании Самаркандской окружной избирательной комиссии был также рассмотрен вопрос об образовании избирательных участков на территории округа. В соответствии с Законом "О выборах Президента Республики Узбекистан" были рассмотрены внесенные в окружную избирательную комиссию представления хокимов районов и городов об образовании избирательных участков. На территории округа образовано 1030 избирательных участков. Утвержден список с указанием порядкового номера, границ и адресов избирательных участков.

Большинство членов нашей окружной комиссии уже имеют опыт организации и проведения выборов, - отметил председатель Самаркандской окружной избирательной комиссии Фармон Тошев. - Каждый из них знает свои обязанности в плане подготовки к выборам. Все это способствует осуществлению этапов избирательной кампании, утвержденных Центризбиркомом в Программе основных мероприятий по подготовке и проведению выборов Президента Республики Узбекистан, в положенные сроки.

Образование избирательных участков было посвящено и заседание Хорезмской окружной избирательной комиссии. На основании представлений хокимов районов и городов, а также учитывая количество избирателей в населенных пунктах, комиссия приняла решение об образовании 463 избирательных участков.

- Одним из главных факторов обеспечения прозрачности, гласности и открытости выборов является участие в избирательной кампании

# Важный этап избирательной кампании

участков, определила их границы. Согласно законодательству избирательные участки образованы с числом не менее 20 и не более 3000 избирателей.

На заседании Самаркандской окружной избирательной комиссии был также рассмотрен вопрос об образовании избирательных участков на территории округа.

В соответствии с Законом "О выборах Президента Республики Узбекистан" были рассмотрены внесенные в окружную избирательную комиссию представления хокимов районов и городов об образовании избирательных участков. На территории округа образовано 500 избирательных участков. Утвержден список с указанием порядкового номера, границ и адресов избирательных участков.

- На повестке дня у окружных избирательных комиссий - формирование состава участковых избирательных комиссий, - отметил заместитель председателя Кашкадаргинской окружной избирательной комиссии Сабиржон Курбонов. - Согласно Закону "О выборах Президента Республики Узбекистан" они образуются в составе 5-19 человек, в том числе председателя, заместителя председателя и секретаря. Персональный состав участковой избирательной комиссии утверждается решением окружной избирательной комиссии. Мы уделяем особое внимание формированию состава участковых избирательных комиссий из числа граждан, заслуживших авторитет в своих коллективах, обладающих организаторскими способностями, имеющими опыт участия в подготовке и проведении выборов.

**Карим Абдурахимов.**  
**Ойбек Ортиков.**  
**Ёрмамат Рустамов.**  
**Латофат Сайланова.**  
**Батир Темиров.**  
**Соб. корр. "Правды Востока".**

средств массовой информации, - сказал руководитель пресс-центра Хорезмской избирательной окружной комиссии Одилбек Одамбоеев. - Мы наладили с журналистами тесное сотрудничество для оперативного освещения всех организационных мероприятий на страницах газет, радио- и в телевизионе.

На очередном заседании Кашкадаргинской окружной избирательной комиссии был также рассмотрен вопрос об образовании избирательных участков на территории округа. Члены комиссии, рассмотрев внесенные в окружную избирательную комиссию представления хокимов районов и городов, приняли решение об образовании 884 избирательных участков.

- На повестке дня у окружных избирательных комиссий - формирование состава участковых избирательных комиссий, - отметил заместитель председателя Кашкадаргинской окружной избирательной комиссии Сабиржон Курбонов. - Согласно Закону "О выборах Президента Республики Узбекистан" они образуются в составе 5-19 человек, в том числе председателя, заместителя председателя и секретаря. Персональный состав участковой избирательной комиссии утверждается решением окружной избирательной комиссии. Мы уделяем особое внимание формированию состава участковых избирательных комиссий из числа граждан, заслуживших авторитет в своих коллективах, обладающих организаторскими способностями, имеющими опыт участия в подготовке и проведении выборов.

**Карим Абдурахимов.**  
**Ойбек Ортиков.**  
**Ёрмамат Рустамов.**  
**Латофат Сайланова.**  
**Батир Темиров.**  
**Соб. корр. "Правды Востока".**

**Молодец, Анвар!**  
**Отлично, Григорий!**

**■ Чемпионат Узбекистана. Высшая лига.**  
Двадцать четвертый тур. "Бухоро" - "Бунёдкор" - 0:0; "Насаф" - "Металург" - 3:0; "Пахтакор" - "Локомотив" - 2:1; "Андижон" - "Кизилкум" - 1:2; "Обод" - "Нефти" - 2:1; "Олмалик" - "Согдiana" - 1:0; "Коканд-1912" - "Навбахор" - 1:1; "Шуртан" - "Машьял" - 1:0.

...Компенсированное время. Считанные секунды. Защитник Анвар Гафуров подключился к атаке по правому флангу. То ли простираясь в штрафную площадку, то ли отчаянно ударяя по воротам, кажется, он и сам не понял, что сделал, но мяч по замысловатой траектории опустился в сетку. Гол! Так "Обод" выиграл у "Нефти".

Случайно? Просто повезло? Нет. Аутсайдеры диктовали свои условия на протяжении всего матча. Лишь по недоразумению пропустили мяч первыми. Оборона ташкентцев по-детски ошиблась, сделала "подарок" ферганцам, которые сами ничего не сделали за 90 минут игры. "Обод" заслужил победу своими осмысленными комбинационными действиями. Мяч, столь удивительно и здорово забитый Анваром, стал логичным завершением матча и вывел команду со дна турнирной таблицы.

Оценку "отлично" заслужил главный тренер "Пахтакора" Григорий Колосовский. Под его руководством столичный клуб нанес поражение безсловному лидеру чемпионата - "Локомотиву". Сенсация? Так не ставил бы вопрос. Напомню, в середине сентября пахтакоровцы обограли и другого претендента на золотую медаль - "Бунёдкор" (2:1). Поэтому нынешний успех рассматривается как продолжение победной постуки "Пахтакора".

Примечательно: если в первом круге действующий чемпион во встречах с первой тройкой команд набрал лишь один балл, сыграв ничью с "Насафом" (1:1), то во второй половине первенства - шесть очков, уступив только тем же каршинам (1:2).

"Пахтакор" обретает бывший авторитет. Специалисты связывают прогресс как с именем Григория Колосовского, так и с тем, что, наконец-то, оправились от травм ведущие футболисты. В частности, обретают былую спортивную форму Камолитдин Таджиев, Джалилутдин Машарипов, Джамшид Искандеров. Они стали проводниками успешных тактических идей и замыслов нового главного тренера, который уже давно работает в этом клубе, но находился в тени, на вторых ролях.

Буквально под откос летят "Олмалик". После летних каникул в восьми матчах набрал лишь одно очко в игре в гостях с "Навбахором" - 1:1. Проигрывает и дома, и на выезде. С такими темпами алмалыкчане могут покинуть место в высшей лиге.

Еще один клуб из Ташкентской области - "Металург" тоже, видимо, попал в полосу кризиса, терпит третье поражение подряд.

Следующий тур состоится 14-15 октября. Центральный матч - "Бунёдкор" - "Насаф". Решится судьба обладателей серебряных наград. Победители сохранят шанс побороть еще и за "золото".

**Положение команд после двадцать четвертого тура**

	B	N	P	M	O
1. "Локомотив"	17	5	1	59:19	56
2. "Бунёдкор"	15	6	2	41:11	51
3. "Насаф"	15	6	3	44:19	51
4. "Бухоро"	12	7	5	31:21	43
5. "Пахтакор"	12	5	7	39:26	41
6. "Кизилкум"	11	7	6	35:29	40
7. "Металург"	11	6	7	39:28	39
8. "Согдiana"	8	6	10	19:27	30
9. "Шуртан"	10	2	12	37:43	29
10. "Нефти"	8	4	12	25:35	28
11. "Машьял"	8	3	12	29:33	27
12. "Олмалик"	7	1	15	35:48	22
13. "Навбахор"	6	4	14	34:49	22
14. "Обод"	5	4	15	21:46	19
15. "Коканд-1912"	5	3	16	23:47	18
16. "Андижон"	5	1	18	19:48	16

**А все ли знают судьи?**

**■ В Ташкенте начался семинар арбитров по эгидой ФИФА. Инструкторы, которые проведут теоретические и практические занятия, - Али Аль-Тарифи (Саудовская Аравия) и Холлий Суфайн (Малайзия).**

В программе обучения - современные тенденции развития игры миллионов, разбор сложных ситуаций во время проведения матча, комментарии к правонарушениям, принятие решений по тем, кто грубо действует на поле, определение положений вне игры, взаимоотношения с тренерами и футбольистами и многие другие вопросы. Особое внимание уделяется специфике физической подготовки как арбитров, так и их помощников - лайнменов, а также действиям запасных судей за футбольными воротами, использованиями и современных технических средств связи и компьютерной техники, итоговый анализ и оценка игр по видеоматериалам.

**Тимур Низаев.**  
**Обозреватель "Правды Востока".**

## Реклама

**НАЦИОНАЛЬНАЯ ХОЛДИНГОВАЯ КОМПАНИЯ «УЗБЕКНЕФТЕГАЗ»**

**АКЦИОНЕРНАЯ КОМПАНИЯ «УЗБЕКНЕФТЕГАЗДОБЫЧА»**

**ООО «ШУРТАНСКИЙ ГАЗОХИМИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС»**



# Услуги, доступные 24 часа в сутки

■ Акционерно-коммерческий "Турон-банк" является одним из успешных финансовых учреждений Республики Узбекистан. Он начал свою деятельность еще в 1990 году и занял за годы независимости страны достойное место в банковской системе. В основе успехов - четкая кредитная и депозитная политика, постоянное развитие инновационных услуг, основанных на современных банковских и информационных технологиях. Одним из важнейших приоритетов Турон-банка является оказание клиентам современных услуг, соответствующих общепринятым мировым стандартам в этой сфере.

Во исполнение постановлений Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова от 21 марта 2012 года и от 6 мая 2015 года, для внедрения современных технологий и расширения безналичных расчетов, Турон-банк внедрил услуги дистанционного обслуживания депозитов физических лиц посредством интернет-банкинга "Турон мобайл". Эта система позволяет физическим лицам-клиентам управлять своими счетами и пластиковыми карточками посредством интернета или мобильного телефона.

Система "Turon mobile" внедрена банком в 2012 году. С помощью этой услуги клиенты имеют возможность через интернет или мобильный телефон оплачивать коммунальные услуги, телефонную связь, интернет, цифровое телевидение, а также производить разовые платежи на другие расчетные и/или счета физических и юридических лиц.

Кроме того, через систему дистанционного управления банковскими счета-

ми физических лиц "Turon mobile" пользователи - владельцы пластиковых карточек "Smart Vista" on-line АКБ "Турон-банка" имеют возможность переводить денежные средства со своей карты на другую. Этой услугой можно пользоваться только в системе АКБ "Турон-банка".

Еще одним важным новшеством для наших клиентов стала регистрация в системе "Турон мобайл". Физические лица - владельцы пластиковых карточек Smart Vista on-line Турон-банка имеют возможность пользоваться онлайн-регистрацией в системе "Turon mobile" самостоятельно, не посещая банка. Для этого владельцам пластиковых карточек достаточно указать необходимые данные в разделе "Регистрация" на официальном сайте Турон-банка или в мобильном приложении "Turon mobile". При этом клиент необходи ввести все либо номера своего телефона, пластиковой карточки, срок действия карты, указать логин и пароль. Мобильную версию прог-



раммы можно скачать через онлайн-магазины Play market и/или AppStore.

Для обеспечения безопасности и сохранности средств клиентов предусмотрено использование одноразовых SMS-кодов, которые отправляются только на мобильный телефон клиента, зарегистрированного в системе. Это гарантирует недопущение несанкционированного доступа к банковским счетам даже при утере логина и пароля клиента.

Услуга "Turon mobile" доступна клиентам в любом месте, 24 часа в сутки, семь дней в неделю. С ее помощью можно оплатить за услуги мобильной и стационарной телефонной связи, за интернет и цифровое телевидение, платежи за коммунальные услуги. Кроме того, она с успехом может быть использована при погашении кредитов и процентов по нему, переброске средств на другие вклады и счета пластиковых карт, проведении разовых платежей за услуги и товары. Для этого достаточно знать реквизиты полу-

чателя, которые при оплате вносятся пользователем в систему. Услуга "Turon mobile" позволит также получать нашим клиентам информацию об остатках по своим вкладам, пластиковым карточкам и кредитам. Немаловажно, что при совершении этой операции банк не берет с клиентов комиссии.

Турон-банк будет и дальше стремиться наиболее полно удовлетворять запросы своих клиентов на современные услуги, поскольку их широкое внедрение имеет большое социальное значение. Повсеместный переход в стране на безналичный расчет предполагает массовое использование удобных банковских услуг, которые позволяют экономить время граждан. Развивая актуальные и востребованные банковские услуги, мы улучшаем качество жизни нашего народа, делаем ее более комфортной для клиентов.

Эта целенаправленная работа банка на протяжении многих лет полностью соответствует политике руководства страны, которая провозгласила принцип: реформы не ради реформ, а для человека. Турон-банк всегда работает для граждан Республики Узбекистан. И это - самый главный его приоритет.

**Пресс-служба АКБ "Туронбанк".  
Услуги лицензированы**

## ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

В соответствии со статьями 272 и 287 Налогового кодекса Республики Узбекистан налогоплательщиками налога на имущество и земельного налога являются физические лица и юридические лица, имеющие в собственности налогооблагаемое имущество и земельные участки.

Уплата налога на имущество и земельного налога физических лиц за налоговый период производится до 15 октября отчетного года.

В случае несвоевременной уплаты налога за каждый день просрочки начиная со следующего дня после установленного срока уплаты по день уплаты включительно начисляется пеня в размере, установленном законодательством. Меры принудительного взыскания налоговой задолженности применяются к физическим лицам в судебном порядке.

В этой связи не забудьте до 15 октября оплатить налог на имущество и земельный налог!

**ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  
НАЛОГОВЫЙ КОМИТЕТ  
РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН**

## ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

В опубликованном в газете "Узбекистон бундкори" 20 сентября 2016 года объявлении о проведении конкурсных торгов по объекту

«Капитальный ремонт учебного корпуса блока №1 Ташкентского финансового института по ул. Амира Темура, 60 в Юнусабадском районе

г. Ташкента» (отопление, электрическое оборудование, пожарная сигнализация, видеонаблюдение) требование об участии в конкурсных торгах подрядных организаций, включенных в реестр строительно-подрядных организаций, отменяется.

## ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ №№: FFP/ICB/16/01 UZ

### «Закупка микронутриентов для обогащения пищевой продукции»

1. Министерство здравоохранения Республики Узбекистан в лице рабочего органа ЦБРП "Здоровье-3" объявляет международные тендерные торги на закупку микронутриентов для обогащения пищевой продукции и приглашает правомочные фирмы представить запечатанные тендерные предложения на поставку:

№ Лота	Наименование товара	Кол-во МТ	Максимальная цена приобретаемого товара в USD на условиях поставки CIP Ташкент	Сумма гарантии (задатка) конкурсного предложения в USD
1	Витаминно-минеральной добавки к муке/премикс для фортификации муки	100	1 650 000	33 000
2	Калий йодата для обогащения пищевой соли	10	336 000	6 720

Предполагаемые условия поставки CIP-Ташкент в течение 70 дней после вступления в силу аккредитива

2. Полный комплект документов для тендерных торгов может быть приобретен всеми заинтересованными претендентами после того, как они направят заявку/гарантийное письмо о соответствии квалификационным требованиям по нижеуказанному адресу, а также оплатят за тендерную документацию невозмещаемую сумму в размере 300 (триста) долларов США. Местные участники тендерных торгов, а также иностранные участники, имеющие аккредитованные представительства в Республике Узбекистан, оплачивают стоимость тендерных документов в узбекских сумаах по курсу, зафиксированному Центральным банком Республики Узбекистан на день оплаты. Оплата может быть произведена только банковским переводом на нижеследующие счета ЦБРП "Здоровье-3":

в долларах США: счет № 20210840504947771004, АКБ "Инвест финанс банк", адрес: Республика Узбекистан, 100011, г. Ташкент, ул. Навои, 18 Б; СВИФТ-код: INFBUZ2X, корреспондентский счет 30111840610000217501 в ОJSC "Promsvyazbank", Moscow, Russia СВИФТ-код: PRMSRUMM или

в узбекских сумаах: счет № 22696000304947771004, АКБ "Инвест финанс банк", адрес: Республика Узбекистан, 100011, г. Ташкент, ул. Навои, 18 Б; МФО 01041.

Все банковские расходы по переводу средств (включая расходы банка-корреспондента) - за счет претендента торгов. Оплата наличными или банковским чеком не принимается. Полный комплект документов может быть выслан курьерской почтой или выдан уполномоченному представителю претендента по адресу, указанному ниже, после получения письменной заявки с указанием полного адреса фирмы и наличия документа, подтверждающего оплату комиссационного сбора за документы. В заявлении претендента должен быть указан (при наличии) адрес электронной почты (E-mail) для передачи тендерных документов.

Документы распространяются с 4 октября 2016 года.

3. Тендерные предложения должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100007, Ташкент, ул. Паркентская, 51, ЦБРП "Здоровье-3", до 14.00 (время ташкентское) 4 ноября 2016 года.

4. Тендерные предложения будут вскрываться в присутствии представителей претендентов/ участников торгов, которые пожелают принять в этом участие 4 ноября 2016 года в 15.00 (время ташкентское), по адресу: Республика Узбекистан, 100007, г. Ташкент, ул. Паркентская, 51, Ташкентский институт усовершенствования врачей, малый конференц-зал.

5. Предложения претендентов/участников должны сопровождаться гарантой конкурентного предложения, которая предоставляется в форме банковской гарантии и/или денежного задатка.

6. Компании, желающие участвовать в тендере,

**ПРАВДА  
ВОСТОКА**

Социально-экономическая  
и общественно-политическая газета  
Учредитель - Кабинет Министров  
Республики Узбекистан

Главный редактор  
А. С. Усманов



Бухара (0365) 223-14-00  
Карши (0590) 722-55-45

Индекс 178

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

НАШ АДРЕС:  
100029, Ташкент, ГСП,  
ул. Матбуотчиар, 32.  
Отдел приема: тел. 233-05-18,  
факс 233-56-33.  
Адрес в интернете: www.pv.uz  
E-mail: info@pv.uz

ISSN 2010-6963  
9772010696009

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:  
Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.  
Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, вн. 53-13.  
Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан.  
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.  
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.  
Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.  
Цена договорная.

Навои (0436) 224-28-43  
Наманган (0369) 233-24-47

Нукус (0361) 224-20-46  
Самарканд (0593) 355-59-02

Ташкент (0371) 233-05-18  
Ферганы (0593) 970-18-81

Дежурный редактор - Т. Низаев  
Корректор - Л. Аббасова

Дежурный - Е. Исмаев  
Оператор ЭВМ - В. Лихолетов